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農政産業観光委員会会議録 

 

日時      令和２年３月２３日（月） 開会時間   午後３時２０分 

  閉会時間      午後３時３１分 

 
場所 第３委員会室 
 
委員出席者      委員長   猪股 尚彦 

副委員長  流石 恭史 
委員    浅川 力三  久保田 松幸 水岸 富美男 杉原 清仁 

清水  喜美男 古屋 雅夫  佐野 弘仁 

委員欠席者   なし 

 
説明のため出席した者 
 

観光部長 仲田 道弘  観光部次長 山岸 正宜 
観光企画課長 落合 直樹  観光プロモーション課長 瀧本 勝彦 
 
産業労働部長 中澤 和樹 産業労働部次長 小林 厚 
産業労働部次長（産業政策課長事務取扱） 上野 良人 
商業振興金融課長 古澤 善彦 地域産業振興課長 古屋 万恵 
 

議題（付託案件） 
第６１号 令和元年度山梨県一般会計補正予算第１条第２項歳出中農政産業観光委員会関

係のもの及び第２条繰越明許費の補正中農政産業観光委員会関係のもの 

 

審査の結果   付託案件については、原案のとおり可決すべきものと決定した。 

 
審査の概要   午後３時２０分から午後３時３１分まで、付託案件の審査を行った。 

 

 

主な質疑等 

 

※第６１号   令和元年度山梨県一般会計補正予算第１条第２項歳出中農政産業観光委員会

関係のもの及び第２条繰越明許費の補正中農政産業観光委員会関係のもの 
 

質疑 

       （県内観光産業緊急支援事業費及び観光需要喚起緊急対策事業費について） 

浅川委員  観の２ページ、県内観光産業緊急支援事業費と、観の３ページ、観光需要喚起

緊急対策事業費について伺います。 

  インバウンドも含め、山梨県の観光産業は、笛吹も、勝沼も、石和も、河口湖

も、八ヶ岳南麓も非常に大変な状況になっております。そうした中で、観光業者
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を支援するため、今回補正予算を編成したことは大変な御英断だったと思います。 

  これらの事業について、どのようなところから意見を吸い上げ、企画したもの

なのか教えてください。 

 

落合観光企画課長 新型コロナウイルスの感染が拡大して以来、旅館、宿泊関係事業者や旅行業

者、それらの業者から相談が寄せられる金融機関など、関係方面から御意見をい

ただく中で、これらの事業を組み立てたところでございます。 

 

浅川委員  バス事業者も含め、いろいろな事業者が大変な状況になっております。しっか

りと、いろいろな声を聞いて、実効性のある対策を打っていただきたいと思いま

す。観光部長から所見を伺いたいと思います。 

 

仲田観光部長  この２つの事業は密接に関わっております。まずは、山梨県の観光需要を喚起

するため、インターネットを活用して、キャンプやサイクリングなど県内におけ

るアウトドアの魅力を早急にＰＲしてまいりたいと考えております。また、ふっ

こう割プラスにつきましては、富士河口湖町や笛吹市などの自治体で行われてお

りますので、連携して取り組んでまいります。 

  今後、議会から、インバウンド観光に関する政策提言をいただくと伺っており

ますが、その提言を踏まえ、インバウンド観光が速やかに復活できるような体制

づくりを検討してまいりたいと考えております。 

        いずれにしましても、知事が申しますように、明るい光を見ながら、全力で取

り組んでまいりたいと思います。 

 

討論    なし 
 
採決    全員一致で原案のとおり可決すべきものと決定した。 
 
 
その他      ・本委員会が審査した事件に関する委員会報告書の作成及び委員長報告について

は委員長に委任された。 
 

 

以    上  

 

      

                     農政産業観光委員長 猪股 尚彦 


